

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享元宇宙 道德，以及元宇宙 道德经的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [能量的本质是什么？宇宙能量从何而来？](#)
2. [如何理解 ‘‘吾心即宇宙，宇宙即吾心’’ ？](#)
3. [天道救主文化解析](#)
4. [在宇宙的尺度来讲，人的道德与法律是不是很可笑？](#)

能量的本质是什么？宇宙能量从何而来？

什么是能量？现在科学上还没有确定的定义，按照物质宇宙理论，现在宇宙中的所有能量和物质都源自150亿年前的那次大爆炸。

在这次爆炸前我们现在所定义的宇宙为一个“奇点”，也有人叫它“质点”，那么这个“质点”或者“奇点”是什么？从逻辑上讲它应该是一个特大号的“能量球”，这里面除了能量什么也没有。

那么这个“能量球”从何而来？按照现在科学界对“黑洞”的定义，这个“能量球”最大的可能就是一个超大的黑洞，日积月累地吸入周围的物质，进行特高压、特高温处理后变成能量，最终形成了“能量球”——“奇点”。

那么在吸入黑洞前的这些物质以及黑洞本身是哪儿来的？这又是一个“先有鸡还是先有蛋”的问题，宇宙之谜。

所以宇宙能量从何而来？也是宇宙之谜，按照现在人类的思维能力，无答案。

宇宙大爆炸后，由这个“能量球”转化出了现在宇宙中的所有天体，包括我们居住的地球，以及地球上的所有化学元素。这是一次典型的“能量→物质”转化过程，即我们现在的地球及其所有物质的根均在那个爆炸前的“能量球”。

但是这个“能量球”所转化的宇宙空间里的所有物质所消耗的总能量还不足“能量球”总能量的1/3，还有多于2/3的能量哪儿去了？有人说它以“暗能量”的形式存在于宇宙空间里，所有宇宙才有动力无限地膨胀长大。

那么这个“能量球”是什么组成的？是一种物质吗？现在可以肯定地说能量不是物质，它就像人们的思维，没有几何形体，没有重量，更没有质量，但是有巨大的能

力，可以实现一切，也可以破坏一切。这些我们可以从下面有关能量或物质的描述中得以验证：

1.?在热力学上将物质内部的能量定义为“焓”，如果是液体或气体及其混合物等流体，焓就代表物质能够以热传导或做功的方式对外输出的能量的能力，我们现在的热交换技术和发动机技术都是在利用这一现象。

2.?在化学上将物质内部的能量定义为化学能，即原子间的结合能，我们现在燃烧化石能源所释放的就是这个能量。

3.?在核物理学上将物质内部的能量定义为核能或原子能，即原子内部的结合能，我们现在的裂核反应和聚核反应所释放的就是这个能量。

4.?在生物学上将生物体内具有的能量定义为生物能，我们现在吃进的食物转化成我们的体能就是这个能量。

等等，从上述的对各种能量定义的例子可以看出，能量没有具体的形体，它的形体、状态千变万化。

没有重量，蒸汽变成水释放了能量，但是水的重量没变（质量守恒）；煤燃烧释放了大量能量，但是物质总量没变（物质不灭）。

没有质量，按照现在的理论，重量= mg ， g 是常数，如果重量为零，那么质量肯定为零。

因此，能量的本质还是科学之谜，如果搞清楚了这个问题，人类将前进一大步，就可以遨游宇宙了，或者长生不老了，等等。

如何理解 ‘吾心即宇宙，宇宙即吾心’ ？

说三件事，大家就会明白这句话的厉害之处。宋朝时有一个小孩仰观天文，追着老爹问东问西的。我们小时可能也有一大堆问题，你问过这样的问题：天和地有穷尽吗？

宋朝孩子的老爸，没法回答，只能笑着不停地点头，孩子你自己会找到答案的。这孩子没忘记，一直在找答案，到了少年时有机会看天下的奇书，发现古书上有这样一句话：四方上下曰宇，往古来今日宙。他豁然开朗，原来宇就是空间，宙就是时间啊。他给出自己的理解“宇宙内事乃己分内事，己分内事乃宇宙内事”。这样推导，很有形式逻辑风格，大前提是“四方上下曰宇，往古来今日宙。”显然宇宙包

括世界的万有，人也在内，那宇宙之内的事不就是人的事吗，人自己的事也就是宇宙的事。

这就是宋朝有名的陆九渊发出的天地人感慨，揭开了宋朝心学的篇章。前面推理不算完，陆九渊又进一步思考推理，得出结论：吾心即宇宙，宇宙即吾心。宇宙的事都是人份内的事，人的思想自然与宇宙相通的。

听起来没毛病，可是宋朝的另一位大咖有不同看法，他就是宋朝理学家朱熹，关于理学，有兴趣的朋友可能深入了解一下，在此不啰嗦了。俩人谁也不服谁，就在江西上饶的鹅湖寺开始辩论，史称“鹅湖大辩论”。

我总觉得不能简单把陆九渊的推理归为唯心主义，从他生平的作为来看，他是一个务实的人，不但勤于推理思考，还从政做官干了不少实事，比国外的那些唯心主义哲学家务实多了。令人惊讶的事，在陆九渊五十四岁时，有一天对家里人说：我将要死了。然后，陆九渊向天祈祷求雪。第二天雪花果然飘落下来，陆九渊就沐浴更衣静坐，两天后悄然离世。

最后一件事，明朝出了一位心学圣人，叫王阳明，他精研陆九渊的思想，发出了心学的终极感叹：无善无恶心之体，有善有恶意之动，知善知恶是良知，为善去恶是格物。

每次想到王阳明被发配到边荒，在龙场悟道就让人浮想万千。想到他带兵扫平山贼，智擒宁王，我就深深地意识到，心学的这些大腕很大害，学问是不白给的，不是坐而论道，而是能干实事有真本事。通过这三件事，就能明白陆九渊的“吾心即宇宙，宇宙即吾心。”这句话是很有内涵，很厉害的.....

天道救主文化解析

1天道救主文化是一种宗教信仰和文化现象。2天道救主文化源自于中国早期的洪门组织，它的核心信仰是天道救世，认为通过信仰和修炼可以拯救世界和救助众生。3天道救主文化在现代社会仍然存在，可以在一些小团体中看到其踪影。在很多人看来，天道救主文化具有强烈的转世和拯救信仰观念，具有神秘主义色彩。

在宇宙的尺度来讲，人的道德与法律是不是很可笑？

宇宙是一个质密的核裂变的无限空间与时间，人就是一粒尘埃。以这样一个宏远广阔的前提来讲，一切都微不足道！

关于元宇宙 道德到此分享完毕，希望能帮助到您。